



Представители первичной профсоюзной организации тюменского Росреестра зажгли свечи в рамках акций, приуроченных ко Дню памяти и скорби и возложили цветы

Представители первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области приняли участие в патриотических международных акциях «Огненные картины войны» и «Свеча памяти», приуроченных к 82-й годовщине со дня начала Великой Отечественной войны. В память о защитниках Родины, члены Росприродсоюза в составе Всероссийского общественного движения Волонтеры Победы 21 июня 2023 г. в 23.30 час. зажгли огненную картину войны, выложенную из 1 тысячи 418 свечей. Данное число символично - именно столько дней продолжалась Великая Отечественная война.

Ежегодно в Тюменской области Волонтеры Победы проводят международную акцию «Огненные картины войны», посвященную Дню памяти и скорби. На Исторической площади города из свечей был выложен огненный контур торпедного катера «Комсомолец», который является символом трудовой Тюмени, символом единения поколений и памяти о тех, кто ковал Победу на фронте и в тылу. Ведь в годы войны такие катера выпускал Тюменский судостроительный завод. Всего было произведено и передано фронту 165 торпедных катеров. С территории Тюменской области на фронт ушли 250 тысяч человек, практически каждый второй не вернулся.

В значимом для города и области мероприятии приняли участие Губернатор Тюменской области Александр Моор, глава города Тюмени Руслан Кухарук, секретарь Тюменского регионального отделения Партии «Единая Россия», первый заместитель председателя Тюменской областной Думы Андрей Артюхов, председатель комитета Тюменской областной Думы по социальной политике Ольга Швецова, добровольцы, общественники, представители власти и другие неравнодушные граждане, которые возложили цветы к Вечному огню и почтили память павших в борьбе с фашизмом минутой молчания.

Завершила памятное мероприятие Всероссийская акция «Лучи Победы».

В 4 часа утра 22 июня, именно в это время 82 года назад фашистская Германия напала на Советский Союз, на Исторической площади члены профсоюза приняли участие в траурной акции, проводимой в рамках патриотической компании «Мы помним» региональным отделением организации «Молодая гвардия».

Началось мероприятие с объявления, зачитанного голосом наркома иностранных дел СССР Вячеслава Молотова, которое советские граждане слышали в июне 1941 года. Затем активисты организации и приглашенные артисты прочитали поэмы Роберта Рождественского, а педагоги и выпускники Тюменского государственного института культуры исполнили песни о войне. Организована инсталляция солдатского быта военных лет.

Участники акции почтили память погибших минутой молчания и в завершении мероприятия возложили цветы к мемориалу.

В мероприятии также приняли участие представители прокуратуры, следственного комитета, МЧС, Федеральной службы судебных приставов, Росгвардии, УФСИН и других силовых структур региона.

«Своим участием мы подтверждаем, что помним и чтим подвиг защитников Отечества, - пояснила председатель Первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области Ирина Крендясова. - Никогда нельзя забывать о том какую цену, заплатила наша страна за Победу в Великой Отечественной войне. Мы гордимся своими родными - участниками войны, тружениками тыла, их вкладом в общую победу, непокорённым, доблестным поколением победителей, ведь это долг каждого из нас хранить память о тех, кто сокрушил нацизм, и сделать всё, чтобы ужас войны не повторился. Приобщаем к этому своих детей, передаём эстафету славных дел дальше - из поколения в поколение, не прерывая связь времён, чтобы они гордились и стремились продолжать великую историю нашей страны, чтобы никто не смог разрушить наши традиционные ценности и переписать историю».

Члены профсоюза на постоянной основе принимают участие в общегородских мероприятиях патриотической направленности. Вместе с тем, для повышения уровня патриотизма среди сотрудников Управления и формирования исторических ценностей проводятся выставки, конкурсы, акции в стенах своего учреждения.

Команда Управления «Потомки героев» одержала победу, заняв 1 место в интеллектуальной игре "Великая Отечественная война в вопросах и ответах", приуроченной к Дню памяти и скорби, а также началу Великой Отечественной войны, организованной и проведённой 18 июня в Штабе общественной поддержки «Единой России» Тюменской области.

